

В городе Болотное сотрудник медицинской организации признана виновной в совершении коррупционного преступления при осуществлении закупок для организации



Собранные Болотнинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летней сотруднице медицинской организации. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 200.5 УК РФ (незаконное получение членом комиссии по осуществлению закупок денег за бездействие в интересах дающего лица в связи с закупкой товаров для обеспечения государственных нужд).

По данным следствия и суда, осужденная, являясь членом единой комиссии по проведению закупок в медицинской организации города Болотное, в период с декабря 2018 по июнь 2022

года незаконно получила от директора коммерческой организации денежные средства в сумме более 200 тысяч рублей за совершение бездействий в его интересах в связи с закупкой медицинских изделий для медицинской организации, способствованию в участии в аукционах, победе и получении прибыли, которые обратила в свою пользу.

Суд, приняв во внимание в доводы следствия, признал подсудимую виновной в инкриминируемом ей деянии и назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года с лишением права заниматься определенной деятельностью сроком на 2 года.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1795299>